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DZP/TP/66/2024 Zawiercie, 29.07.2024 r.

DO WSZYSTKICH WYKONAWCOW

dotyczy: Dostawa mebli biurowych dla potrzeb Szpitala Powiatowego w Zawierciu

Pytanie nr 1

Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania fotel biurowy, ktérego wysokos¢ oparcia regulowana jest w zakresie min.
500 — 570 mm? Zamawiajgcy wymaga, aby fotel posiadat oparcie z reczna regulacja wysokosci jednak w wymaganych
wymiarach wskazana jest tylko jedna wartosc.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza powyzsze, jednak wymaga odnotowania tego faktu w postaci * i przypisu.

Pytanie nr 2
Czy Zamawiajgcy dopusci do zaoferowania fotel biurowy, ktérego $rednica postawy wynosi 720 mm?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza powyzsze, jednak wymaga odnotowania tego faktu w postaci * i przypisu.

Jednoczesnie Zamawiajgcy informuje o dokonaniu zmiany w SWZ poprzez dodanie zatacznika nr 1a do SWZ —

rysunek/projekt (wymiary lady — poz. 3, Ip. 6 Formularza asortymentowo — cenowego).

W zwigzku z powyzszym Zamawiajgcy dokonuje zmiany terminu sktadania ofert oraz terminu otwarcia ofert na dzien
01.08.2024 r.
Ponadto Zamawiajgcy dokonuje zmiany zapisu SWZ:

- w sekeji X pkt.1, ktore otrzymuje brzmienie ,Wykonawca jest zwigzany oferta od dnia uptywu terminu skfadania ofert
do dnia 30.08.2024 r.”

- w sekcji XII, ktére otrzymuje brzmienie ,Termin sktadania ofert: do dnia 01.08.2024 r. do godziny 09:00”

- w sekcji XIII pkt. 1, ktére otrzymuje brzmienie ,Otwarcie ofert odbedzie sie w dniu 01.08.2024 r. o godzinie 09:30
przez odszyfrowanie wczytanych ofert na platformie”.
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Projekt dofmansowan*‘w ramach zadania pn. "Modernizacja i doposazenie Szpitalnego Oddziatu Ratunkowego polegajaca na przebudowie i zakupie sprzetu i
\ ' aparatury medycznej" ze srodkow subfunduszu modernizacji podmiotow leczniczych
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i z Funduszu Medycznego.



